

沂蒙山区大学生"买件棉袄换下母亲的破衣服"心愿有人领了

"玉老板"一口气认领仨心愿

本报12月20日讯(记者 张牟幸子) 本报推出"2012心愿行动"以来,得到了社会各界的积极响应,本报刊登的几位大学生心愿陆续被热心市民领走。20日上午,位于滨州渤海六路上的大清玉库和田玉专卖店的安家宜先生打来电话一口气认领了三位大学生的心愿。

 带些馒头一类的东西,去帮助他们,这次看到报纸上有这个活动,我很希望能帮他们完成心愿。"

安家宜告诉记者,看到大 学生鞠超想要买件棉袄换下母 亲的破衣服后,非常感动。鞠超 是来自沂蒙山区的滨州学院自 动化系2010级电气专科五班的 学生,父亲做开颅手术丧失了 劳动力,多病的母亲支撑着整 个家庭,家里没有经济来源,懂 事的鞠超经常自己做兼职来赚 取生活费。滨州学院大一学生 陈真有一个简单朴素的心愿, 就是想送爷爷一台新的收音 机,他的爷爷已经七十多岁,平 时就靠一台收音机来解闷,现 在那台老收音机已经不能听 了,因为父母没有固定的经济 来源,他特别希望能通过打工 来送爷爷一台新的收音机。

诉说心愿和认领心愿,请拨打本报热线电话18654399010/3211123,也可发送到本报邮箱qlwbbz@163.com或加入齐鲁晚报小鱼儿社区群193555178,让我们一同携手,让这个冬天因为您的付出不再寒冷。

人领一分心愿 送寒门学子回家过年

(记者 张凯 整理)

(记者 张雪丽 整理)

(记者 张雪丽 整理)

(记者 张雪丽 整理)

很懂事,在班里是团支书,成绩也不错,现在正 书,成绩也不错,现在正 准备考研。所需车票:滨州-济南43元;济南-吉林火 车票182元(学生半票价);吉林-永吉30元。

(记者 张雪丽 整理)

送来车票钱,帮学生回家



19日, 爱心市民季宝丽认领了两张从滨州到临沂的汽车票, 并专程把车票钱送到报社, 委托记者转交给需要车票的学生。"我和老公都是临沂的, 看着老乡需要帮助, 就尽自己的一份力, 这样的事情做起来也很有意义。"季宝丽说。

记者 张雪丽 摄影报道

"不要感谢我,这钱是国家给的"

市区一退休老人给贫困学子周顺洋送来300元回家路费

本报12月20日讯(记者 张 凯 张雪丽) 20日下午,一退休市民把300元回家路费交到了滨州学院学生周顺洋的手中。当周顺洋表示感谢时,这位退休老人说,这钱是国家发给自己的工资,是国家给的钱,受捐助的学生应该感谢国家。

"这钱给学生作车费,不够用 再和我说,多的话就给父母买点 礼物吧。"在得知周顺洋家在贵州 遵义市时,老人叮嘱周顺洋以后 有啥困难就找她,她愿意帮助这 些远在外地求学的孩子。除给周 顺洋送来车费,老人还特意从家 中挑选了一本关于人生哲理思考的书送给周顺洋,希望他能多学习传统的文化知识,做一名德才兼备的优秀大学生。

采访中,老人一直不愿透露 姓名。"不用采访我,这都是我应 该做的,也是你们齐鲁晚报给我 和这些学生们搭的缘分桥,还得 感谢齐鲁晚报。"老人告诉记者, 她之前在市内一家化肥厂上班, 现在已经退休。看到报纸上的 "2012心愿行动",她看到周顺洋 的故事很有感触,就决定为其提 供回家车票。

"不用感谢我,这钱是国家给

我的工资,也是国家给你的。"当周顺洋向老人表示感谢时,老人表示感谢时,老人表示,任何人都会遇到困难,大家都应该互相帮助,只有这样生活才会更美好。老人在得知周顺洋准备考研时,鼓励他考上研究生为国家和社会多做点事。

周顺洋今年23岁,目前就读于滨州学院教育科学系,来自于贵州省习水县羊九村。在拿到回家路费后,周顺洋告诉记者,他已经记下了老人的联系方式,他说会用力所能及的方式回报老人,回报社会,同时也非常感谢那些关注,关心贫困学子的爱心市民。